灌南县机关事务服务中心食堂食材供应服务采购项目采购包9更正公告 (招标编号: JSXSCZB-JGSWJ-001009)

一、内容:

灌南县机关事务服务中心食堂食材供应服务采购项目采购包9更正公告

一、项目基本情况

原公告的采购项目编号: JSXSCZB-CZJ-001

原公告的采购项目名称:灌南县机关事务服务中心食堂食材

供应服务采购项目

首次公告日期: 2025-07-02

二、更正信息

更正事项: 采购文件

更正内容:

原采购文件-第一部分询价采购公告-二、申请人的资格要求中(1)供应商须具有在有效期内的食品生产许可证或食品经营许可证;仅销售预包装食品经营者需在市场监督管理局备案并在江苏省食品经营许可证管理系统中可查询(提供相关备案网页查询截图加盖供应商公章);

更正为:

(1) 供应商须具有在有效期内的食品生产许可证或食品经营许可证; 仅销售预包装食品经营者需在市场监督管理局备案并在江苏省食品经营许可证管理系统中可查询(提供仅销售预包装食品经营者备案信息采集表加盖供应商公章);

原采购文件-第一部分询价采购公告-三、询价文件获取中报名提供材料:经办人携带营业执照、授权委托书(原件)、食品生产许可证或食品经营许可证或仅销售预包装食品备案查询截图、身份证复印件并装订加盖公章至代理公司现场报名并领取采购文件。询价文件材料费:人民币0元/份(售后不退),未提供报名材料的供应商的响应文件将被拒绝。

更正为:

报名提供材料:经办人携带营业执照、授权委托书(原件)、食品生产许可证或食品经营许可证或仅销售预包装食品经营者备案信息采集表、身份证复印件并装订加盖公章至代理公司现场报名并领取采购文件。询价文件材料费:人民币0元/份(售后不退),未提供报名材料的供应商的响应文件将被拒绝。

请各投标人积极查看公告。

更正日期: 2025-07-07

三、其他补充事宜:无

四、凡对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系

1. 采购人信息

单位名称:灌南县机关事务服务中心

单位地址:灌南县人民西路1号

联系人: 朱旭

联系电话: 18061619259 (295827)

2. 采购代理机构信息(如有)

单位名称: 江苏星时畅建设项目管理有限公司

单位地址:淮安市清江浦区保华旺苑A座11楼(水渡口大道和广州路交汇处)

联系人: 孙工

联系电话: 18360341003

3. 项目联系方式

项目联系人: 孙工

电话: 18360341003

二、监督部门

本招标项目的监督部门为。

三、联系方式

招 标 人: 灌南县机关事务服务中心

地 址: 灌南县人民西路1号

联 系 人: 朱旭

电 话: 18061619259

电 子 邮 件: //

招标代理机构: 江苏星时畅建设项目管理有限公司

地: 江苏省淮安市清江浦区保华旺苑A座11楼(水渡口大道和广州

路交汇处)

联 系 人: 孙工

电 话: 18360341003

电 子 邮 件: 1084399780@qq.com

招标人或其招标代理机构主要负责人(项目负责人)<u>**平胜利**</u> (签名) 招标人或其招标代理机构: (盖章)